

Hodnoticí zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Lípa pro venkov z.s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008613
Název projektu	MAP rozvoje vzdělávání SO ORP Kutná Hora
Termín realizace vzdělávací akce	26. 4. 2021
Zaměření/téma vzdělávací akce	Jak mohu jako rodič zlepšovat podmínky pro učení dětí?
Stanovený cíl vzdělávací akce	<ul style="list-style-type: none">• Porovnat 8 podmínek nezbytných pro učení.• Naplánovat první kroky ke zlepšení podmínek dětí
Cílová skupina	Rodiče žáků 1. a 2. stupně ZŠ
Počet účastníků	29
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	26. 7. 2021

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Lektorky Jana Stejskalová a Hana Žežulová účastníky seznámily s nejnovějšími výzkumy mozku, z nichž vyplývá osm zásad (podmínek výuky). Jedná se o tzv. mozkově kompatibilní složky učebního prostředí, kterými jsou: nepřítomnost ohrožení, smysluplný obsah, možnost výběru, přiměřený čas, obohacené prostředí, spolupráce, okamžitá zpětná vazba, dokonalé zvládnutí.</p> <p>Rodiče společně s lektorkami jednotlivé složky společně zkoumali a diskutovali nad nimi. V aplikaci Jamboard se společně zamýšleli nad otázkami, jak mohou sami jako rodiče posilovat bezpečné prostředí pro učení dětí a na co si děti potřebují rezervovat čas před, při a po učení.</p>
--	--





Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Webinář z cyklu Rodiče, děti a podpora učení přináší účastníkům více informací o příležitostech pro rozvoj dětí nejen ve škole, ale zejména mimo školu. Zároveň poskytl prostor k vzájemnému sdílení a výměně zkušeností napříč ORP.
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Webinář má v konečném důsledku dopad na děti, kterým prostřednictvím rodičů přináší motivující, bezpečné a komunikující prostředí, podporuje rozvoj osobnosti a osobního potenciálu.

Datum: 26. 7. 2021

Podpis: Iva Vopěnková



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**MS
MT**
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY